[bookmark: _GoBack]ביחרו משימה 1 ושלחו את התשובות לאתר.
1. אורך החיים של סוללות מתפלג נורמלית. אורך החיים נמדד בשעות.
לפניכם גרף המתאר את ההתפלגות של אורך החיים של סוללה: 
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א.	(1) מצאו את אורך החיים הממוצע של הסוללה.
	(2) מצאו את סטיית התקן.
ב.	2% מהסוללות, שאורך החיים שלהן הוא הנמוך ביותר, נחשבות לפגומות. 
	מצאו את אורך החיים של סוללה אשר מתחתיו היא נחשבת פגומה.
ג.	איזה אחוז מהסוללות פועלות יותר מ- 222.5 שעות?
ד.	מפעל קנה 1,000 סוללות. כמה מהן עשויות לפעול למעלה מ- 222.5 שעות?

2. משקל ביצים מתפלג נורמלית עם ממוצע של 62 גר'.
16% מכלל הביצים הן כבדות ומשקלן מעל 68 גר'. ביצים אלה (הכבדות) נארזות בנפרד.
א.	מצאו את סטיית התקן של התפלגות משקל הביצים.
ב.	מצאו את ההסתברות שמשקל ביצה שנבחרה באקראי מבין הביצים יהיה פחות 
	מ- 56 גר'.
ג.	הסבירו מדוע אחוז הביצים שמשקלן מעל 65 גר' זהה לאחוז הביצים שמשקלן מתחת
	ל- 59 גר'?

3. [image: ]במשולש ישר-זווית ABC (∢ACB = 90)∢CBA = 40 . 
אורך הניצב מול זווית זו הוא 7 ס"מ = AC (ראו סרטוט). 
CF הוא תיכון ליתר, ו-CD  הוא הגובה ליתר.
א. 	חשבו את אורך היתר AB.
ב.	חשבו את אורך הקטע CD.
ג.	חשבו את אורך הקטע AD.
ד.	מהו שטח המשולש CDF.
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